

Товариство з обмеженою відповідальністю

«ТОТАЛ АУДИТ»

Код ЄДРПОУ 40960805

01004, м. Київ, Крутий узвіз, буд. 6/2/літера А/

Тел.: (099) 605-89-61

www.total-audit.com.ua

E-mail: info@total-audit.com.ua

total-audit@ukr.net

# Total Audit

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
щодо річної фінансової звітності  
ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "УКРПРОМЗОВНІШЕКСПЕРТИЗА"  
станом на 31 грудня 2018 року**

**Засновникам (учасникам), управлінському персоналу та іншим користувачам фінансової звітності ДП "УКРПРОМЗОВНІШЕКСПЕРТИЗА"**

**Звіт щодо аудиту фінансової звітності**

*Думка*

Ми провели аудит фінансової звітності ДЕРЖАВНОГО ПІДПРИЄМСТВА "УКРПРОМЗОВНІШЕКСПЕРТИЗА" (код за ЄДРПОУ 21523475; юридична адреса: 04050, м. Київ, вул. Січових Стрільців, буд. 60; в подальшому ДП "УКРПРОМЗОВНІШЕКСПЕРТИЗА", Товариство або Компанія), що складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2018 року (форма №1), Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (форма №2), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом) (форма №3), Звіту про власний капітал (форма №4) та Приміток до річної фінансової звітності (форма №5) за рік, що закінчився зазначеною датою.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Компанії на 31 грудня 2018 року, її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (П(с)БО), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 № 996-XIV щодо складання фінансової звітності».

*Основа для думки*

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до Компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ.

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.

*Ключові питання аудиту*

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань.

Ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

*Пояснювальний параграф*

Не змінюючи думку, звертаємо увагу на те, що несприятливе зовнішнє середовище в країні в умовах складної політичної ситуації, коливання курсу національної валюти, відсутність чинників